



નડીયાદના જાણીતા ઉદ્યોગપતિ દેવાંગભાઈ પટેલ ઈષ્ટકોવાળાએ ઉત્તરાખંડના અલમોડા જિલ્લામાં નેનિતાલાના ઉપરના ભાગે કનરા-ડોલ નામના ગામમાં ભારતના જાણીતા સંત પૂ.કલ્યાણદાસજી મહારાજના હસ્તે ઈષ્ટકોવાળા ચિકિત્સાલયનો પ્રારંભ કરાવ્યો. આ સમયે ઉદ્યોગપતિ દેવાંગભાઈ પટેલ સાથે સંતરામ મંદિર નડીયાદના પૂ.નિરુપણદાસજી મહારાજ, અંબાઆશ્રમના પૂ. ગોપાલ મહારાજ તેમજ સંતો જણાય છે.

નવાગામના યુવકનો ઝેરી દવાથી આપઘાત

(બ્યૂરો) નડીયાદ, તા.૧૫ (ઉ.વ.૩૦)એ આજે સાંજના નડીયાદના નવાગામ ખાતે શેઠી નદી પાસે રહેતા એક યુવકે આજે સાંજે કોઈ કારણસર ઝેરી દવા ગટગટાવી આયુષ્ય ટુંકાવી દીધાના બનાવે ભારે ચકચાર મચાવી છે. પ્રામ માહિતી અનુસાર નડીયાદના નવાગામ ખાતે શેઠી નદી પાસે રહેતા નરેશ રાવજીભાઈ તળપદા (ઉ.વ.૩૦)એ આજે સાંજના સમયે પોતાના ઘેર કોઈ કારણસર ઝેરી દવા ગટગટાવી લીધી હતી. જેથી પરીવારજનો તેને સારવાર અર્થે નડીયાદની સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે લઈ ગયા હતા. જ્યાં ફરજ પરના તબીબે નરેશને તપાસી મૃત જાહેર કર્યો હતો. નડીયાદ ગ્રામ્ય પોલીસે અપમૃત્યુનો ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે.

ઉત્તરાખંડમાં ઈષ્ટકોવાળા ચિકિત્સાલયનો પ્રારંભ

નડીયાદ, તા.૧૫ શરોતરના ઉદ્યોગપતિએ દેવભૂમિ હીમાલયના રીમોટ એરીયામાં કરોડોના ખર્ચે હોસ્પિટલ બનાવવાનું શરૂ કર્યું છે. ઉત્તરાખંડના અલમોડા જિલ્લાની એક ઉંચી પહાડી ઉપરના આ વિસ્તારમાં સ્થાપેલા ધ્યાન આશ્રમની સાથેસાથે પહાડવાસીઓ માટે આરોગ્યની અત્યાધુનિક સેવાઓ મળે તે હેતુથી ઈષ્ટકોવાળા ઈષ્ટકોવાળા ચિકિત્સાલય શરૂ કરવામાં આવેલ છે. ઉત્તરાખંડના અલમોડા જિલ્લામાં નેનિતાલાથી ઉપરના ભાગે આવેલા કનરા-ડોલ નામના ગામમાં ભારતના જાણીતા સંત પૂ.શ્રી કલ્યાણદાસજી મહારાજે શ્રી ધ્યાનપીઠની શરૂઆત કરેલ છે.

જ્યાં યંત્રની સ્થાપના સમયે સંત શ્રી મોરારીબાપુની કથાનું આયોજન થયું હતું. જેમાં પૂ. કલ્યાણદાસજી મહારાજ સાથે અમરકંટકના આશ્રમથી વર્ષો પહેલા જોડાયેલા ઈષ્ટકોવાળા ઈષ્ટકોવાળાનો પરિવાર પણ તાજેતરની વેશાખી પૂજામાં તેઓ પહોંચ્યો હતો. આ આશ્રમમાં જ તેમણે એક આધુનિક હોસ્પિટલની ઘોષણા કરેલ છે. કનરા-ડોલ આસપાસની બે ડિલોમીટરની રેડીયસ પર્વતમાળામાં એક પણ દવાખાનું ઉપલબ્ધ નથી. જેથી પ્રેરાઈને પહાડી વિસ્તારમાં છૂટક વસ્તી ધરાવતા લોકોને માટે એક કરોડના ખર્ચે ઈષ્ટકોવાળા ઈષ્ટકોવાળા ચિકિત્સાલયની જાહેરાત મોરારીબાપુની કથામાં જ ધારે બાપુએ કરી ત્યારે લજારોની મેદનીએ સંતરામ મહારાજના જયકારથી તેને વધાવી લીધી હતી. આ હોસ્પિટલમાં સેવા પાછળનો ઉદ્દેશ જણાવતાં દેવાંગભાઈ ઈષ્ટકોવાળાએ કહ્યું કે જ્યાં આપણું કોઈ નથી અને જ્યાં આપણો કોઈ સ્વાર્થ નથી એવા વિસ્તારમાં દરીદ્ર અને દર્દીમાં જ નારાયણના દર્શન કરવાની પ્રેરણા અમારા પરિવારને પૂ.નારાયણદાસજી મહારાજે આપેલી છે. કનરા-ડોલ એક એવો ઉપેક્ષિત પહાડી જનપદ છે, જ્યાં માણસને પોતાના અંગત સાધન વડે પણ પહોંચતા દસ કલાક થઈ જાય, તો દર્દીની તો દશ જ ક્કોડી ધાય. આથી અમે અહીં પૂ.કલ્યાણદાસજી મહારાજની પ્રેરણાથી હોસ્પિટલ બનાવવાની શરૂઆત કરેલ છે.

ધી કોસમોસ બેંક લી., આણંદ દ્વારા સ્વૈચ્છિક રક્તદાન શિબિર યોજાઈ



આણંદ, તા.૧૫ ધી કોસમોસ બેંક લી., આણંદની પાંચમી વર્ષગાંઠ નિમિત્તે ઈન્ડિયન રેડક્રોસ સોસાયટી, આણંદના સહયોગથી યોજવામાં આવેલ એક દિવસીય સ્વૈચ્છિક રક્તદાન શિબિર. આ શિબિરમાં ૪૪ રક્ત યુનિટ એકત્ર કરવામાં આવેલ હતું. આ શિબિરને શોભાવીન કરવા માટે કોસમોસ બેંક, આણંદ બ્રાંચ મેનેજર શ્રી ચિમનભાઈ ડી. પટેલ, ચીફ જનરલ મેનેજર શ્રી અવિનાશભાઈ રાણા, આસીસ્ટન્ટ જનરલ મેનેજર શ્રી સૂર્યકાન્ત સર્વતે, બેંકના માનવતા ગ્રાહકો, શુભેચ્છકો, સ્ટાફમિત્રો તથા રેડક્રોસ સોસાયટી આણંદના વાર્ડસ ચેરમેન દેવેન્દ્રભાઈ અર. પટેલ, ડૉ. અશોકભાઈ સોની, ઉમેશભાઈ શેલત, મહેશભાઈ પંડયા, નિરવ પટેલ સ્ટાફમિત્રો સહિત ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

પામોલ સ્વામિનારાયણનો દ્વિતિય પાટોત્સવ સંપન્ન થયો

આણંદ, તા.૧૫ સ્વામિનારાયણ મંદિર પામોલનો દ્વિતિય પાટોત્સવ ત્રિદિવસીય સંતપારાયણ સાથે સંપન્ન થયો હતો. શ્રીમદ્ ભગવતગીતા શાંતિનો રાજમાર્ગ વિષય પર સારંગપુર મંદિરના પૂ.વિવેકનિષ્ઠ સ્વામીએ કથામૃતનો લાભ આપ્યો હતો. પૂ.યોગીરાજ સ્વામીએ પ્રાસંગિક યોગીજી મહારાજની ૧૨૬મી જન્મજયંતિ ઉપક્રમે યોગીજી મહારાજના જીવનકાર્યનો ચિતાર રજૂ કર્યો હતો. પાટોત્સવ પર્વે વેદોક્તવિધિ અનુસાર મહાપૂજાવિધિ પૂ.બ્રહ્મહરણ સ્વામીએ કરાવ્યો હતો. આ પ્રસંગે આંકલાવ ક્ષેત્રના સત્સંગી હરિભક્તોએ ગામ ઉપરાંત ખંભોળજ - ઘોળી-ખેરડા-વેરાપાડી ગામેથી ઉમટી દર્શન પૂજન સરસવ તેલ-ગોળ-કાળું કાપું-લોખંડની વસ્તુ અર્પણ કરી શનીદેવની પ્રસન્નતા માટે પ્રાર્થના કરી હતી.



મોટી સંખ્યામાં મહાપૂજાવિધિમાં જોડાયા હતા. વિશેષ પાટોત્સવ પર્વે આણંદ મંદિરના કોઠારીશ્રી પૂ.ભગવતચરણ સ્વામી, બોચાસણ મંદિરના કોઠારીશ્રી પૂ.વેદયજ સ્વામી અને અટલાદરા મંદિરનાં વરિષ્ઠ સંત પૂ.ત્યાગવત્સવ સ્વામીએ કથાવાર્તા અને આશિર્વાદનો લાભ આપ્યો હતો. કાર્યક્રમનું સંચાલન ઉમંગભાઈ, વિનોદભાઈ હિંગુએ કર્યું હતું. આભારવિધિ નિમેષભાઈ પટેલ (Y.T.K.) કરી હતી.



વાલ્મિકી સમાજનો ઉમો સમૂહ લખોત્સવ આણંદ વ્યાયામ શાળા ખાતે યોજાયો હતો. જેમાં ૧૪ યુગલોએ પ્રભુનામ પગલાં માંડ્યા હતા. આ પ્રસંગે નવદંપતિઓને આશીર્વાદ આપતા જયરામભાઈ વાઘેલા, આશાબેન દલાલ, બાબુભાઈ વાઘેલા, સંસ્થાના પ્રમુખ રમણભાઈ ડી. સોલંકી, મહામંત્રી મનોજભાઈ આર. સોલંકી તથા સમાજના અગ્રણીઓ.

આણંદના અધ્યાપક ડો. હેરીસ ગેરશોમને જીનીયસ અચીવર્સ એવોર્ડથી સન્માનિત



આણંદ, તા.૧૫ આણંદના નિવૃત્ત અધ્યાપક ડો. હેરીસ ગેરશોમને અમદાવાદ ખાતે વિકસાવેલ સંગીતવાદ્ય અને સંગીત ચિકિત્સા માટે જીનીયસ અચીવર્સ એવોર્ડ ૨૦૧૮થી સન્માન કરવામાં આવ્યું છે. તાજેતરમાં તેમની આ સિદ્ધિ માટે ત્રણ એવોર્ડથી સન્માનિત થયેલ છે (૧) મીરિકલ વર્લ્ડ રેકોર્ડ (૨) વર્લ્ડ વર્લ્ડ રેકોર્ડ (૩) જીનીયસ અચીવર્સ વર્લ્ડરેકોર્ડ પ્રાપ્ત કરી આણંદનું ગૌરવ વધારેલ છે.

સારસા-રામદેવ મંદિરે ભક્તોનો વહેતો પ્રવાહ

આણંદ, તા.૧૫ આણંદના સારસા ગામે બહુચર માતાની વાવ પાસે આવેલ શનીચર મંદિરે દિવસ ભર અને ગરમીથી બચવા રાત્રે મોડી રાત સુધી શનીદેવને પ્રસન્ન કરવા ભક્તો સારસા ગામ ઉપરાંત ખંભોળજ - ઘોળી-ખેરડા-વેરાપાડી ગામેથી ઉમટી દર્શન પૂજન સરસવ તેલ-ગોળ-કાળું કાપું-લોખંડની વસ્તુ અર્પણ કરી શનીદેવની પ્રસન્નતા માટે પ્રાર્થના કરી હતી.

શનીચાલીસા, શનીમંત્ર હોમાત્મક જ્યાતમક યજ્ઞ, આરતી જેવા કાર્યક્રમો યોજાયા હતા. છેલ્લા પાંચ વર્ષ ઉપરાંતથી સારસા શનીદેવ ધામે ભક્તો નિયમિત વેશાખી અમાસે શનીદેવ પ્રભુની ભક્તિ કરે છે.

નડીયાદ પ્રેમીના ઘેર આવી અમદાવાદની યુવતીએ ફીનાઈલ ગટગટાવતાં સારવાર હેઠળ

(બ્યૂરો) નડીયાદ, તા.૧૫ નડીયાદના પવનચક્રી રોડ પરની કારમીલ સોસાયટીમાં રહેતા એક યુવકના ઘર આગળ ગત બપોરના તેની અમદાવાદ સ્થિત પ્રેમીકાએ ફીનાઈલ ગટગટાવી લેતાં તેણીને સારવાર અર્થે નડીયાદની સીવીલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવી છે. પ્રામ માહિતી અનુસાર નડીયાદના પવનચક્રી રોડ પર આવેલ કારમીલ સોસાયટીમાં રહેતા પંકિત પ્રભુદાસ ઠાકોર (પ્રસ્ત્રી)ને નર્સીંગના અભ્યાસ દરમ્યાન અમદાવાદના રિધ્ધીસિદ્ધી એપાર્ટમેન્ટમાં રહેતી સિમ્મા સિરીલ સોલંકી સાથે પરીચય થયો હતો. બાદ સિમ્મા પંકિતને પ્રેમ કરવા લાગી હતી. દરમ્યાન પંકિતે અભ્યાસ બાદ એક હોસ્પિટલમાં નોકરી શરૂ કરી હતી અને હાલ તે નોકરી કરે છે. બીજી તરફ તેણે સિમ્મા સાથેના સંપર્ક કાપી નાખ્યા હતા. પણ સિમ્મા સંપર્ક સાધવાનો સતત પ્રયાસ કરતી હતી. પણ સંપર્ક થઈ શકતો ન હતો. જેથી રોષે ભરાયેલ સિમ્મા (ઉ.વ.૨૫) ગત બપોરના સમયે નડીયાદ કારમીલ સોસાયટી સ્થિત પંકિતના ઘેર પહોંચી ગઈ હતી. બાદ તેણે સાથે લાવેલ ફીનાઈલ ગટગટાવી લીધું હતું જેના પગલે દોડી આવેલ સ્થાસ્નકોએ સિમ્માને તુરંત સારવાર અર્થે નડીયાદ સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડી હતી. નડીયાદ પશ્ચિમ પોલીસે જાણવાજોગની નોંધ કરી તપાસ હાથ ધરી છે.

આણંદ, તા.૧૫ આણંદના નિવૃત્ત અધ્યાપક ડો. હેરીસ ગેરશોમને અમદાવાદ ખાતે વિકસાવેલ સંગીતવાદ્ય અને સંગીત ચિકિત્સા માટે જીનીયસ અચીવર્સ એવોર્ડ ૨૦૧૮થી સન્માન કરવામાં આવ્યું છે. તાજેતરમાં તેમની આ સિદ્ધિ માટે ત્રણ એવોર્ડથી સન્માનિત થયેલ છે (૧) મીરિકલ વર્લ્ડ રેકોર્ડ (૨) વર્લ્ડ વર્લ્ડ રેકોર્ડ (૩) જીનીયસ અચીવર્સ વર્લ્ડરેકોર્ડ પ્રાપ્ત કરી આણંદનું ગૌરવ વધારેલ છે.

બોરસદમાં પરરાજાની કારને અકસ્માત: આયશરમાં બેસીને લગ્નના માંડવે પહોંચ્યા

આણંદ, તા.૧૫ અકસ્માત ક્યારે થાય અને કોને થાય એની ભવિષ્યવાણી શક્ય નથી. તારાપુર પંથકમાંથી બેન્ડવાજ અને શરણાર્થના સૂર સાથે ઘોડે ચડીને ઉગલીને કારમાં બેસીને વડોદરા તરફ લગ્નના માંડવે જતાં વરરાજાની કારને અકસ્માત થતાં ટ્રેજેડી સર્જાઈ હતી. બનાવની વિગતો મુજબ તારાપુર નજીકના એક ગામમાં રહેતા યુવકનું લગ્ન વડોદરા નકરી થયા હતા. જેથી લગ્નના દિવસે

વરરાજા ઉગલીને પોતાના મિત્રની મદ્દતે કારમાં બેસીને આણવર મિત્રો સાથે ઉમંગભેર કન્યાના ઘેર લગ્નમાંડવે જવા નીકળ્યા હતા. ત્યારે બોરસદ નજીક આવેલ રીલાયન્સ પેટ્રોલપંપ પાસે અચાનક કારની સામેથી પૂરપાટ ઝડપે આવતા બાઈક સવારે કાબૂ ગુમાવતાં બાઈક કાર ઉપર ચડી ગઈ અને અકસ્માત સર્જાયો. વરરાજાની કારનો આગળનો કાચ તૂટી ગયો અને બોનેટનો ખુરદો બોલી ગયો પરંતુ સદનસીબે નાની ઈજાઓ સિવાય દૂર્ઘટના થઈ નહિ. જ્યારે બાઈક સવારને વધુ ઈજા થતાં સારવાર માટે લઈ જવાયો હતો. કારને અકસ્માત થતાં વરરાજા પેટ્રોલપંપ પાસે બેસી ગયા હતા. અને મોબાઈલથી પાછળ આવતી જાનને જાણ કરી હતી. જેથી આયશરમાં આવતી જાન પેટ્રોલપંપે આવી પહોંચી હતી. અને વરરાજાને બેસાડીને લગ્નમાંડવે પહોંચી હતી.

પરંતુ સદનસીબે નાની ઈજાઓ સિવાય દૂર્ઘટના થઈ નહિ. જ્યારે બાઈક સવારને વધુ ઈજા થતાં સારવાર માટે લઈ જવાયો હતો. કારને અકસ્માત થતાં વરરાજા પેટ્રોલપંપ પાસે બેસી ગયા હતા. અને મોબાઈલથી પાછળ આવતી જાનને જાણ કરી હતી. જેથી આયશરમાં આવતી જાન પેટ્રોલપંપે આવી પહોંચી હતી. અને વરરાજાને બેસાડીને લગ્નમાંડવે પહોંચી હતી.

ચકલાસી વાઘેલા કોલોનીની મહિલાની પડોશીએ છેડતી કરી

(બ્યૂરો) નડીયાદ, તા.૧૫ ચકલાસીની વાઘેલા કોલોનીની રિયલ એક મહિલાની એકવત્તાનો લાભ લઈ પડોશી યુવકે છેડતી કર્યાના બનાવની ફરીયાદ ચકલાસી પોલીસ મથકે નોંધાતા ચકચાર મચી ગઈ છે. પ્રામ માહિતી અનુસાર ચકલાસીની વાઘેલા કોલોનીમાં રહેતી એક મહિલા ગઈ કાલે બપોરના બે વાગ્યાના સુમરે એક કબી હતી. ત્યારે વાસનામાં અંધ બનેલ પડોશમાં રહેતો નિલેષ રમણ વાઘેલા તેનો લાભ લઈ મહિલાના ઘરમાં જઈ ચડયો હતો. બાદ નિલેષે પોતાની હવસ સંતોષવાના આશયથી મહિલાને બાથ ભરી લીધી હતી. જેથી હેબતાઈ ગયેલ મહિલાએ બૂસાબૂસ કરતાં નિલેષ રુકચુકર થઈ ગયો હતો. ચકલાસી પોલીસે નિલેષ વાઘેલા વિરુદ્ધ છેડતીનો ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે.

ચકલાસીની વાઘેલા કોલોનીમાં રહેતી એક મહિલા ગઈ કાલે બપોરના બે વાગ્યાના સુમરે એક કબી હતી. ત્યારે વાસનામાં અંધ બનેલ પડોશમાં રહેતો નિલેષ રમણ વાઘેલા તેનો લાભ લઈ મહિલાના ઘરમાં જઈ ચડયો હતો. બાદ નિલેષે પોતાની હવસ સંતોષવાના આશયથી મહિલાને બાથ ભરી લીધી હતી. જેથી હેબતાઈ ગયેલ મહિલાએ બૂસાબૂસ કરતાં નિલેષ રુકચુકર થઈ ગયો હતો. ચકલાસી પોલીસે નિલેષ વાઘેલા વિરુદ્ધ છેડતીનો ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે.

ઓનલાઈન ઈ-ટેન્ડરિંગ જાહેર નિવિદા-૪ સને ૨૦૧૮-૧૯ (સુધારો-૨)

કાર્યપાલક ઈજનેશ્રી, ખેડા (માર્ગ અને મકાન) વિભાગ, આયોજન ભવન કમ્પાઉન્ડ, આર.ટી.ઓ. ઓફીસની સામે, નડીયાદ (ફોન નંબર ૦૨૬૮-૨૫૬૪૪૦૪ ફેક્સ ૦૨૬૮-૨૫૬૩૫૯૮)ની કચેરી દ્વારા અંદાજિત કિંમત રૂ.૧૯.૧૨ લાખના બે મકાનોના કામોના ટેન્ડરો મંગાવવામાં આવેલ છે. જે ટેન્ડરો ઓનલાઈન ડાઉનલોડ / સભમીશનની છેલ્લી તારીખ ૧૬/૫/૨૦૧૮ સાંજના ૧૮.૦૦ કલાકને બહુલે તારીખ ૨૪/૫/૨૦૧૮ સાંજના ૧૮.૦૦ કલાક રાખેલ છે. નિવિદાની બાકીની અન્ય વિગતોમાં કોઈ ફેરફાર ન હોઈ યથાવત રહેશે.

નામની નં-૧૦૬/જુ-૮૮/૧૮-૧૦

કરમસદ નગરપાલિકા, કરમસદ.

જાહેર નિવિદા

આથી રસ લેવાતા ઈસ્ટિમેને જણાવવાનું કે, કરમસદ નગરપાલિકા વિસ્તારમાં નવીન બનેલ "કુમારી મહીબેન માર્ગ" પર સ્ટ્રીટલાઈટના ધોળલા નાંખવાના હોઈ ભાવો નગરપાલિકા કચેરી સમય દરમ્યાન તા.૨૪/૦૫/૨૦૧૮ સુધી સીલબંધ કરવામાં મોકલી આપવા જણાવવામાં આવે છે. કાર ઉપર કામનું નામ અલ્પથ લખવું. સમય મર્યાદા બહાર આવેલ ભાવો માન્ય રાખવામાં આવશે નહીં.

અ.નં.	વિગત	અંદાજિત જથ્થો	ભરવાના ભાવ
૧	૯ પીટ્સ ઉચાઈ (૬"મજ"૨૨.૫") "સી" કલાસ પાઈપ ૧૨માર્ગ પેજ પ્લેટ એલ્યુમિનીયમ પેઇન્ટીંગ સાથે	૬૦	૧ નંબના

ભાવો મેંજુર થા નામંજુરના હક્ક નગરપાલિકાના અભાવિત રહેશે. ભાવો તમામ ટેક સહિતના આપવાના રહેશે. પાછળથી કોઈ ટેક આપવામાં આવશે નહીં. માલ નગરપાલિકા વિસ્તારમાં જણાવેલ જથ્થા પર આપવાનો રહેશે. જેની નોંધ લેશે.

સ્થળ :- કરમસદ તારીખ :- ૧૫/૦૫/૨૦૧૮

સહી- સિરલ હાકર ઈ.સા. ઓફીસર કરમસદ નગરપાલિકા

સહી- જયેશભાઈ એ. પટેલ ચેરમેન, દિવાળી સમિતિ કરમસદ નગરપાલિકા

સહી- દર્શનભેન ડી.પટેલ પ્રમુખ કરમસદ નગરપાલિકા

સુજલામ સુફલામ યોજના અંતગત ટેન્ડર નોટીસ

ખંભાત નગરપાલિકા ખંભાત તરફથી સુજલામ સુફલામ યોજના અંતર્ગત શહેરના તળાવ ઉડા કરવા તથા સાફ કરવા તથા પાણીના કંસોને સાફ તથા ઉડા કરવા નીચે મુજબના ભાવપત્રકો મંગાવવામાં આવે છે.

ક્રમ	સાધનોના નામ	સાધનોની સંખ્યા
(૧)	હીટાચી	૩
(૨)	જે.સી.બી.	૧૦
(૩)	ટ્રેક્ટર ટ્રોલી હાઈડ્રોલીક સાથે	૨૦

આ બાબતે જરૂરીયાત મુજબના સાધનો વધારે જરૂર પડે તો પુરા પાડવાના રહેશે. આ બાબતે ઉપરોક્ત સાધનો પૈકી એજન્સી પોતાની પાસે ઉપલબ્ધ સાધનોની સંખ્યાના ભાવો ભરી શકશે તથા આ બાબતે સ્વજન ઉપર કામગીરી શરૂ થાય ત્યાંથી કામગીરી પૂર્ણ થાય ત્યાં સુધીનો સમય (કલાકો) ગણવાનો રહેશે. આ બાબતે આ અંગેના ભાવપત્રક જે.સી.બી. અને હીટાચીના પ્રતિ કલાક પ્રમાણે આપવાના રહેશે. જ્યારે ટ્રેક્ટર-હાઈડ્રોલીક ટ્રોલીના ભાવ એક કેરા ઉપર આપવાના રહેશે. આ અંગેની ડીપોઝીટ રૂપિયા ૧૫૦૦૦/- એકે રૂપિયા પંદર હજાર પુરા ભરવાની રહેશે. આ અંગેના ભાવપત્રકો બંધ કરવામાં તારીખ ૧૯/૫/૨૦૧૮ સુધીમાં સાંજના ૪-૦૦ કલાક સુધીમાં ખંભાત નગરપાલિકા કચેરીમાં મોકલી આપવાના રહેશે.

જાહેર જે. ડાબી યોગેશ ઉપાધ્યાય પરિભવેલ બી. શાહ ચીફ ઓફીસર ચેરમેન, પ્રમુખ ખંભાત નગરપાલિકા એકઠીકુચીટલી કમીટી ખંભાત નગરપાલિકા